



В Следственном управлении состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за первое полугодие 2014 года

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за I полугодие 2014 года.

Первым по указанному вопросу выступил исполняющий обязанности руководителя отдела процессуального контроля Следственного управления Вашуркин Алексей Александрович. В своем выступлении он озвучил показатели работы управления по рассмотрению сообщений о преступлениях и результаты следственной работы. Так, в первом полугодии 2014 года в следственные подразделения поступило 2012 сообщений о преступлениях, ежемесячная нагрузка по рассмотрению которых составила 10,3 сообщения на одного следователя. В указанном периоде прокурору направлено 302 уголовных дела, что на 32 уголовных дела больше, чем в прошлом году. Наиболее результативно сработали Октябрьский межрайонный следственный отдел, следственный отдел по Ленинскому району города Саранска, а также Рузаевский и Пролетарский межрайонный следственный отдел.

Пристальное внимание следственными подразделениями уделяется возмещению ущерба и профилактике преступности. Так, в текущем году ущерб по направленным прокурору уголовным делам составил свыше 40 млн. рублей, 39 млн. 875 тыс. рублей из которых в ходе расследования возмещено. Следователями Следственного управления в порядке ч.2 ст.158 УПК РФ внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, по 318 уголовным делам, по результатам рассмотрения 228 представлений следователей к дисциплинарной ответственности привлечено 194 лица. В текущем году в суды республики направлено 12 уголовных дел по преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних, и 8 уголовных дел по преступлениям, совершенным несовершеннолетними. В суды республики направлено 24 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности и 1 уголовное дело о преступлении, совершенном лицом, обладающим особым правовым статусом.

В своем докладе руководитель отдела криминалистики Федонин Сергей Александрович остановился на основных результатах криминалистической работы, оказании практической и методической помощи следственным подразделениям, а также результатах раскрытия и расследования преступлений прошлых лет. Нацелив при этом следователей на более эффективное использование криминалистической техники.

Работу по рассмотрению обращений и приему граждан обобщила руководитель отдела по



приему граждан Барсукова Ольга Олеговна. В ходе коллегии были заслушаны отчеты ряда руководителей следственных подразделений.

В завершении коллегии исполняющий обязанности руководителя управления Новаковский Эдуард Францевич поблагодарил за работу подчиненных сотрудников, выделил и подчеркнул приоритетные задачи управления в текущем году, нацелив на повышение эффективности следственной работы, улучшение качества следствия, обеспечение законности и неукоснительное соблюдение прав и свобод человека и гражданина.

Изображения



16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/661510>